

Epaper : WWW.tharangalu.comEpa Published From: Hyderabad, Circulated: Hyderabad, Nalgonda, Khammam, Rangareddy, sangareddy, Warangal, Kumool, Kadapa, Amaravathi, Krishna

# కాంగ్రెస్ గ్యారంటీ గోల్డెన్ గ్యారెంటీ

మీ ప్రకటన వేదనకు, ఆశ్చర్యానికి గురి చేసింది



- రుణమాఫీ పై వాగ్దానాన్ని నిలబెట్టుకున్నాం
  - ఇవిగో వాస్తవాలు
  - తెలంగాణ రైతుకు మద్దతివ్వండి
- ప్రధాని మోడీకి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి లేఖ

**హైదరాబాద్**  
 రైతు రుణమాఫీపై తమ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకుందనీ, ఆ విషయం మీరొచ్చి అడిగితే ఏ రైతు అయినా చెప్పారంటూ ప్రధాని మోడీని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. మోడీ మహారాష్ట్ర ఎన్నికల ముందస్తు ప్రచారంలో భాగంగా "దేశవ్యాప్తంగా ఎక్కడైనా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికలకు ముందు హామీలు ఇస్తుంది. గెలిచాక మాత్రం వాటిని విస్మరిస్తుంద"టూ ఆరోపించారు. అందుకు ఉదాహరణే -మిగతా 2 లో



## అమెరికాను చూసి ప్రపంచం నవ్వుతోంది

- ట్రంప్  
**బ్రిట్**  
 ప్రపంచ వేదికపై అమెరికా గౌరవం కోల్పోయి నవ్వుల పాలుండని మాజీ అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ స్విట్జర్లందరినీ టెలిఫోన్ ద్వారా జరిగిన ప్రచార కార్యక్రమంలో అన్నాడు. ట్రంప్ బ్రిట్ నగరంలో తన ఎన్నికల ప్రచారానికి మద్దతుగా ర్యాలీని నిర్వహించాడు. జూలైలో హత్యాయత్నం నుంచి బయటపడిన ప్రదేశానికి తిరిగి వచ్చాడు. రిపబ్లికన్ పార్టీ నామినీ అయిన డోనాల్డ్ ట్రంప్ -మిగతా 2 లో



## మూసీ సుందరీకరణ రెండేండ్ల తర్వాతే!

- కూల్చివేతల పరకు ఆగాల్సిందే
- భూముల స్వాధీనమే సవాలు
- భూమి లెక్క తోనే మ్యూన్సిపాలిటీ
- స్పష్టం చేసిన ఎంఆర్ డిసీఎల్

**హైదరాబాద్**  
 మూసీ సుందరీకరణ కోసం అక్రమనిర్మాణాల పేరిట పేదలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిరాశ్రయులుగా మారుస్తుంటే.. ఆ భూములను స్వాధీనం చేసుకునే వరకు పనులు మొదలుపెట్టకూడదనే యోచనలో అధికారులు ఉన్నారు. భూముల స్వాధీనం చేసుకున్న తర్వాతే పనులు -మిగతా 2 లో

# దమ్ముంటే అభివృద్ధికి నిధులిప్పించండి

మూసీ ప్రక్షాళనపై అర్ధరహిత విమర్శలు తగవు

- ఈటలా.. మోడీ దగ్గరకెళ్లి అడుగుదాం పదా
- బాధిత కుటుంబాలను ఆదుకునేందుకు సలహాలివ్వండి
- హరిశ్చంద్రావు, కేటీఆర్ వారంపాటు మూసీ పక్కన ఇంట్లో ఉండండి కష్టాలేంటో తెలుస్తాయి
- బాధితుల కోసం ప్రత్యేక కాలనీలు..అక్కడే విద్యాసంస్థలు
- ఉద్యోగ నియామక పత్రాల అందజేతలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

**హైదరాబాద్**  
 రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అర్ధరహిత విమర్శలు చేయడం తగదనీ, దమ్ముంటే కేంద్రం నుంచి అభివృద్ధికి నిధులిప్పించాలని బీజేపీ ఎంపీలకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్మమల రేవంత్ రెడ్డి సవాల్ -మిగతా 2 లో



## మసీదుపై ఇజ్రాయిల్ బాంబుల వర్షం

ఈ దాడిలో 26 మంది మృతి  
 మసీదు లక్షంగా ఇజ్రాయిల్ బలగాలు దాడులు  
**గాజా స్ట్రీట్**  
 ఏడాదికాలంగా యుద్ధోన్మాదంతో అమానవీయ దాడులను కొనసాగిస్తున్న ఇజ్రాయిల్ అదివారం మరోమారు దాడికానికి పాల్పడింది. సింట్రిల్ గాజాలో ఓ మసీదుపై అదివారం తెల్లవారుజామున బాంబుల వర్షం కురిపించింది. ఈ దాడిలో 26 మంది మరణించారు. పదుల సంఖ్యలో గాయపడ్డారు. శరణార్థులకు ఆశ్రయం కల్పిస్తున్న మసీదును లక్ష్యంగా చేసుకొని ఇజ్రాయిల్ బలగాలు ఈ దాడులకు పాల్పడటం పట్ట సర్వత్రా ఆగ్రహం వ్యక్తమవుతోంది. డెయిర్ అల్ -బలాహా పట్టణంలోని అల్-అక్బా అమరవీరుల ఆస్పత్రికి సమీపంలో ఉన్న ఈ మసీదు ఇటీవల శరణార్థి శిబిరంగా మారింది. -మిగతా 2 లో



## దేశానికి ఆదర్శంగా కొత్త రెవిన్యూ చట్టం

- యాచారం, తిరుమలగిరి ప్రాంతాల్లో ప్రయోగాత్మకంగా అమలు
- త్వరలో యంత్రాంగం పునరుద్ధరణ
- డిప్యూటీ కలెక్టర్ల ముఖాముఖీలో మంత్రి పాంగులేటి

**హైదరాబాద్**  
 దేశానికి రోల్ మోడల్ గా ఉండేలా 'తెలంగాణ రెవెన్యూ చట్టం-2024'ను తీసుకురాబోతున్నామని రాష్ట్ర రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పాంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. స్విట్జర్లండ్ డిప్యూటీ కలెక్టర్లు, డిప్యూటీ కలెక్టర్లతో ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని ఎంసీఆర్ హాల్ లో ముఖాముఖీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రజల విశ్వాసాన్ని నిలబెట్టుకోనే విధంగా రెవెన్యూ -మిగతా 2 లో

**పర్యాటక, వాణిజ్య, సాంస్కృతిక రంగాల అభివృద్ధికి నాంది**  
**హైదరాబాద్**  
 సికింద్రాబాద్-గోవా బైవీక్లీ రైలుతో పర్యాటక, వాణిజ్య, సాంస్కృతిక రంగాల అభివృద్ధికి మరొక దోహదపడుతుందని కేంద్ర బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి జి.కిషన్ రెడ్డి ఆకాంక్షించారు. ఆదివారం -మిగతా 2 లో

# రైతుల బలిదానాలకు రేవంత్ రెడ్డి కారణం



- రైతులల్లారా ధైర్యం కోల్పోవద్దు
- రాబోయేది కెసిఆర్ ప్రభుత్వమే.
- ట్విట్టర్ వేదికగా రైతులను ఓదార్చిన కేటీఆర్

**హైదరాబాద్**  
 పొలం ఉన్న రైతులనూ పొట్టుబెట్టుకుంటున్నారనీ, కౌలు తీసుకున్న కర్షకులనూ కబళిస్తున్నారనీ, ఒకే రోజు ముగ్గురు అన్నదాతలు బలికావడానికి ముమ్మాటికీ రైతు వ్యతిరేక రేవంత్ రెడ్డి సర్కారే కారణమంటూ మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ ఆదివారం ట్విట్ -మిగతా 2 లో



**మీ రాష్ట్రాల్లో ఉచిత విద్యుత్ ఇస్తే బీజేపీకి ప్రచారం చేస్తా**  

- 22 రాష్ట్రాలలో ప్రజలకు ఉచిత విద్యుత్ అందించాలి
- కేజ్రీవాలే సవాల్

**న్యూఢిల్లీ**  
 ఢిల్లీ శాసనసభ ఎన్నికలు జరిగే లోగా బీజేపీ అధికారంలో ఉన్న 22 రాష్ట్రాలలో ప్రజలకు ఉచిత విద్యుత్ అందించాలని అమీఆర్ షిక్ షా అధినేత, ఢిల్లీ మాజీ ముఖ్యమంత్రి -మిగతా 2 లో





కూరెళ్ళ జిల్లా ఏరివీల్ ఉన్నత పాఠశాల 2003-2004 బ్యాచ్ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

-ఘనంగా నిర్వహించుకున్న పూర్వ విద్యార్థులు



తరంగాలు, ఆలేరు ఆర్టీ :

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆత్మకూరు(ఎం)మండలం కూరెళ్ళ గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 2003-2004 సంవత్సరంలో పదవతరగతి చదివిన పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం ఘనంగా నిర్వహించారు. కూరెళ్ళ చుట్టుప్రక్కల గ్రామాలైన తుక్కాపురం, పనక బండ, రాఘవాపురం, పాలడుగు, నర్సపురం, పుల్లాయగూడెం, రాగి బావి, తదితర గ్రామాల నుండి ఈ యొక్క బ్యాచ్ లో మొత్తం 114 మంది విద్యార్థులతో పాఠశాలలో అతిపెద్ద బ్యాచ్ గా నెలకొంది. ఈ సందర్భంగా కూరెళ్ళ లక్ష్మీనరసింహ ఫంక్షన్ హాల్లో పూర్వ విద్యార్థుల సమ్మేళనం ఘనంగా జరిగిందని కార్య నిర్వాకులు భాష బోయిన నరేష్, ఈధుల కంది మహేందర్ రెడ్డి, అప్రథ్ అలి, కన్నెబోయిన మచ్చగిరి, కోట శ్రీనివాస్, తదితరులు పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూర్వ ప్రధానోపాధ్యాయులు కుంభం లక్ష్మి నరసింహారెడ్డి, ఉపాధ్యాయులు నగేష్, సైదిరెడ్డి, మల్లేశం, బ్రహ్మాంశర్మ, రఫీక్, కృష్ణయ్య, తదితరులతో పాటుగా 2003-2004 బ్యాచ్ పదవ తరగతి పూర్వ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

బూడిద బిక్షమయ్య గౌడ్ విడియోలోని మాటలు అవాస్తవం

-ఖండించిన గుండాల మండల కాంగ్రెసు పార్టీ అధ్యక్షుడు ఏలూరి రాంరెడ్డి -ఆలేరు నియోజకవర్గ ప్రజలు రెండు సార్లు ఓడించి ఇంటికి పంపినా నీలో మార్పు రాలేదా తరంగాలు, ఆలేరు ఆర్టీ:



యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు నియోజకవర్గ మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద బిక్షమయ్య గౌడ్ అనే వ్యక్తి కాశీశ్వరం ద్వారా ఆలేరు నియోజక వర్గానికి సాగు నిరూపననాయని ఒక వీడియో మాట్లాడి గ్రూపుల్లో పెట్టడం జరిగింది. అట్టి విషయాన్ని గుండాల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున ఖండిస్తున్నాం. అయ్యో! బిక్షమయ్య పామ్ హౌస్ లా పండుకునే కెసిఆర్ ను పగిలి పోయినా కాశీశ్వరాన్ని పొగుడుతున్నవంటే నీ మతి భ్రమించి పిచ్చి కూతలు కూస్తున్నవని ఆలేరు నియోజక వర్గ ప్రజలకు మరియు మా గుండాల మండల ప్రజలకు అర్థమవుతున్నది. నేను కూడా రాజకీయాలలో ఉన్నా అని చెప్పుతూ నువ్వు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిపై మాట్లాడుతూ వారిపై మాట్లాడే అర్హత నీకు లేదు. రాజకీయాలకు నువ్వు పనికి రావు అని ఆలేరు నియోజక వర్గ ప్రజలు నిన్ను రెండు సార్లు ఓడించి నిన్ను ఇంటికి పంపినా అయినా నీకు బుద్ధి రాలేదు. కాశీశ్వరం లక్ష యాభై వేల కోట్లతో కెసిఆర్ నిర్మిస్తే మూడు సంవత్సరాలకే అది పగిలి పోయినా పగుళ్లు, కుంగిపోయిన పిల్లల్ని, కండ్లకు కనపడుతారేవా, కాశీశ్వరం నుంచి ఆలేరుకు నీళ్లు వస్తున్నాయనీ అబద్ధపు మాటలు ఎందుకు మాట్లాడుతున్నావ్, డి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వంలో తపాస్ రైతుల కండ్లలో ఆనందం కనిపిస్తున్నది. డి.ఆర్.ఎస్ ప్రభుత్వంలో దయాకర్ రావుకు భయపడి నవాబ్ పేట

నిజరాయర్ ద్వారా గుండాల మండలానికి సాగు నీరు అందించలేక పోయినారు. ఈ రోజు మా ఎమ్మెల్యే చోరవతో ఆశ్రూవుపల్లి రిజర్వాయర్ నుండి నవాబ్ పేట రిజర్వాయర్ కు సాగునీరు తీసుకొని వచ్చి గుండాల మండలంలోని చెరువులు నింపుతున్నారు. నీ స్వంత గ్రామమైన పారుపల్లిలోని భిక్షేరు వాగులోని చెక్ డ్యాం వద్ద నీళ్లు పరవళ్ళు తోకుతుకుతున్నాయి వస్తా కొండూర్, బండ కొత్తపల్లి వరకు పారుతున్నాయి. రేపు మధ్యాహ్నం 3.00 గంటల వరకు నీ స్వంత గ్రామమైన బిక్షేరు వాగులోని చెక్ డ్యాం వద్ద మా ఎమ్మెల్యే బిక్షే అయిలయ్య నాయకత్వములో పూజలు నిర్వహించడం జరుగుతుంది. నీకు దమ్మా ధైర్యం ఉంటే నువ్వు అక్కడికి వస్తే నువ్వు మాట్లాడిన మాటలకు రైతులే సమాధానం చెప్పుతారు అని గుండాల మండల కాంగ్రెసు పార్టీ అధ్యక్షుడు ఏలూరి రాంరెడ్డి పత్రికలవారికి వీరుదలచేసిన ఒక్క ప్రకటనలో తెలిపారు.

మత్స్యకారుల కుటుంబాలలో వెలుగులు నింపడమే లక్ష్యం



తరంగాలు/ సంగెం : మత్స్యకారుల కుటుంబాలలో వెలుగులు నింపడమే లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని పరకాల ఎమ్మెల్యే రేవారి ప్రకాష్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం సంగెం మండలం ఏలూర్ రంగంపేట చెరువులో ముదిరాజ్ కులస్తులు గ్రామ ప్రజలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, అధికారులతో కలిసి పరకాల ఎమ్మెల్యే రేవారి ప్రకాష్ రెడ్డి చేప పిల్లలను చెరువులో వదిలారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ చేప పిల్లల పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒక పండుగలా జరుపుతుందని అన్నారు. ముదిరాజ్ కులస్తులను అన్ని రంగాల్లో ముందుకు తీసుకుపోవడానికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కృషి చేస్తుందని అన్నారు. గత పాలకులు ప్రచార ఆర్థాటం తప్ప మత్స్యకారులను ఆదుకున్నది



ఏమీ లేదని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక కార్యచరణతో చేపల పెంపకాన్ని ప్రోత్సహిస్తూ మత్స్యకారుల సంక్షేమానికి పాటుపడుతున్నదని అన్నారు. దీనిలో భాగంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న చెరువులో చేపలను పెంచడానికి చేప పిల్లలను ప్రభుత్వం పూర్తి సబ్సిడీతో పంపిణీ చేస్తుందని అన్నారు. అధిక మొత్తంలో చేపలు పెంపకం చేయడానికి ప్రభుత్వం పూర్తిస్థాయిలో చేప పిల్లలను పంపించడం జరుగుతుందని అన్నారు. మత్స్యకారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధతో చెరువులలో, కుంటలలో చేపల పెంపకం చేయాలని, పెరిగిన చేపలను అమ్మకం చేసి మత్స్యకారులు ఆర్థికంగా బలోపేతం కావాలని కోరారు. చేపల వేట కోసం వెళ్లి మృత్యువాత పడిన మత్స్యకారులను ప్రభుత్వం అన్ని విధాల

ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్

-ఎమ్మెల్యే పుట్టినరోజును పురస్కరించుకొని రక్తదానం చేసిన చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్



తరంగాలు/ ప్రతినిధి, కేసముద్రం: ఆదివారం మహబూబాబాద్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో మహబూబాబాద్ కాసనసభ్యులు Dr. మురళీనాయక్ అజన్మదిన వేడుకల్లో భాగంగా కేసముద్రం కాంగ్రెస్ మండల నాయకులు, గోపా డివిజన్ అధ్యక్షులు చిలువేరు సమ్మయ్య గౌడ్ ఎమ్మెల్యే మురళి నాయక్ కు గారికి గజమాల వేసి శాలువాతో శత్రుంచి, ఇలాంటి పుట్టినరోజులు నిండు సూరేళ్లు జరుపుకోవాలని, వారు సుఖ సంతోషాలతో అష్టైశ్వర్యాలతో ఉన్నతమైన పదవులను అవరోధించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ మురళి నాయక్ కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం మురళి నాయక్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన రక్తదానం శిబిరంలో సమ్మయ్య గౌడ్, గోపాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి పాల్గొని రక్తదానం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఎర్రం శెట్టి అశోక్, గాజుల రవి, గోపాల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కొండేటి కళాధర్, పబ్బతి సారంగం, వాంకుడోత్ రాజు, పబ్బతి ప్రశాంత్ గౌడ్, భాను, పూన క్రాంతి, అనిల్, ప్రశాంత్. సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు

హామీలు అమలు కోసం ప్రజా ఉద్యమాలు చేపట్టాలి

-సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ముదిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి

తరంగాలు/మిర్యాలగూడ ప్రతినిధి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని, దాని కోసం గ్రామ స్థాయిలో ప్రజా ఉద్యమాలు చేయాలని సీపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి ముదిరెడ్డి సుధాకర్ రెడ్డి పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం మిర్యాలగూడలోని గణేష్ నగర్, ప్రకాష్ నగర్, రవీంద్ర నగర్, శాఖల మహా సభలలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాటకు కట్టుబడి ఉండి హామీలను వెంటనే అమలు చేయాలని కోరారు. ప్రజాస్వామ్యాన్ని ఖని చేస్తున్న మోడీ ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపేందుకు ప్రజా ఉద్యమాలు చేపట్టాలని కోరారు. ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలను ప్రైవేటుపరం చేస్తూ ప్రజల సంపదను కార్పొరేషన్లకు దోచిపెడుతున్నారని ఆరోపించారు మత రాజకీయాలు చేస్తూ ప్రజల మధ్య విద్వేషాలు సృష్టిస్తున్నారని ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండి ప్రజావ్యతిరేక విధానాలపై పోరాడాలన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా కమ్యూనిస్టు పార్టీల పట్ల ప్రజల ఆదరణ చూపుతున్నారని ఇటీవల శ్రీలంక ఎన్నికల్లో అది రుజువైందన్నారు. ప్రపంచ



మానవాళికి కమ్యూనిస్టు సిద్ధాంతమే మార్గదర్శకమని చెప్పారు. గ్రామ, వార్డు స్థాయిలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను గుర్తించి వాటి పరిష్కారం కోసం ప్రజా పోరాటాలు నిర్వహించాలని కోరారు. ప్రజా ఉద్యమాల ద్వారానే పార్టీ బలోపేతం అవుతుందని ఆ దిశగా కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని కోరారు. నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉంటూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం కార్యకర్తలు పని చేయాలన్నారు. రానున్న స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలకు కార్యకర్తలకు సిద్ధం కావాలన్నారు. అంతకుముందు గత మూడు సంవత్సరాలూ చేసిన ప్రజా ఉద్యమాలపై చర్చించి

అనుష చిత్ర పటానికి బీఆర్ఎస్ నాయకుల నివాళి



తరంగాలు/సల్లెబ్బెల్లి: సల్లెబ్బెల్లి గ్రామానికి చెందిన సమస్తే తెలంగాణ రిపోర్టర్ చీకటి భాస్కర్ కూతురు అనుష ఇటీవల మృతి చెందింది. ఆదివారం తన దశ దిన కర్మ కార్యక్రమానికి బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు హాజరై అనుష చిత్ర పటానికి నివాళు లుర్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. పరామర్శించిన వారిలో బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ భాస్కర్ సారంగపాణి, పాక్ల చైర్మన్ చెల్లూ పల్లి మురళీధర్, మాజీ ఎంపిపి కక్కెర్ల శ్రీనివాస్, గౌడ్ సల్లె శ్రీనివాస్ గౌడ్, రెలకుంట మాజీ గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు నాగం పెళ్లి కిరణ్, పాండవుల రాంబాబు, బార కృష్ణ గౌడ్, గంగరపు ఆఖిల్ తదితరులు ఉన్నారు.







# పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం

-చిన్ననాటి జ్ఞాపకాలను స్మరించుకున్న విద్యార్థులు

**తరంగాలు ప్రతినిధి /వర్తనపేట:**

వర్తనపేట పట్టణ కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో 1997-98 బ్యాచ్ విద్యార్థులు ఆదివారం పూర్వ విద్యార్థుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించుకున్నారు. ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో వివిధ స్థాయిలలో ఉద్యోగ, వ్యాపారాలు చేసుకుంటున్న విద్యార్థులు తమ స్నేహితులను ఆత్మీయ పలకరింపులతో పలకరించుకొని అలింగణం చేసుకొని ఆనందించారు. మొదటగా తమకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పిన ఉపాధ్యాయులకు బ్యాండ్ వాయిద్యాలతో పూల వర్షం కురిపిస్తూ స్వాగతం పలికారు. రాయలసీమ చిన్న ప్రవీణ్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా పూల బొకేలు,మేమేంటో, శాలువాలతో సన్మానించారు. ఆనంతరం ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు తమ యొక్క జీవిత అనుభవాలను ఒకరితో ఒకరు పంచుకున్నారు. విద్యార్థులు తమకు విద్యావృద్ధులు నేర్పించిన ఉపాధ్యాయులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. 26 సంవత్సరాల తర్వాత విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు ఆత్మీయ పలకరింపులతో ఆనందం వెల్లువెరిసింది. ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఇలాంటి ఆత్మీయ సమావేశాలు మరెన్నో నిర్వహించాలని తెలిపారు. తమ పాఠాలు బోధించిన విద్యార్థులు ఉన్నత స్థాయికి ఎదిగి ఉన్నత స్థానంలో ఉండడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు తోటకూరి శ్రీధర్, కొండేటి మధు, సీతల్



హేమంత్,తుమ్మల శ్రీధర్,గిరి ప్రసాద్,అయిత రవి, భాగ్య, సుజాత, హసీనా, శ్రీదేవి, తదితరులు కుక్కల ఎల్లేశం, సంకూరు శ్రీనివాస్, పాల్గొన్నారు. నగేష్,వెంకటరాజు, మైదం రజిత, గీర్వాణి, శ్రీదేవి,

# వయోవృద్ధులను చిన్న పిల్లలతో సమానంగా చూసుకోవాలి

-వరంగల్ ఎంపీ డా. కడియం కావ్య..

**తరంగాలు ప్రతినిధి/ వరంగల్:**

వయోవృద్ధులను చిన్న పిల్లలతో సమానంగా చూసుకోవాలని వరంగల్ పార్లమెంట్ సభ్యురాలు డాక్టర్ కడియం కావ్య అన్నారు.ఆదివారం కాజీపేట రెహమాత్ నగర్ లోని సీఎస్ఐ చర్చి 77నంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన వయోవృద్ధుల సన్మాన కార్యక్రమానికి వరంగల్ ఎంపీ డాక్టర్ కడియం కావ్య ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు.ఈ సందర్భంగా వయోవృద్ధులను శాలువాలతో సత్కరించారు. ఆనంతరం దేవి నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా రెహమాత్ నగర్ లో ఏర్పాటు చేసిన దుర్గా మాత అమ్మవారిని దర్శించుకొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మాట్లాడుతూ ప్రతీ ఒక్కరూ కన్న తల్లిదండ్రులను, వయో వృద్ధులను చిన్న పిల్లల వలే జగత్తగా చూసుకోవాలని అన్నారు.ఆరోగ్య సమస్యలతో బాధపడే వారిని మరింత శ్రద్ధగా చూసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందని తెలిపారు. ఆ ప్రభువు దీవెనలు ప్రతీ ఒక్కరిపై ఉండాలని, సంతోషమైన, ఆనందకరమైన జీవితాన్ని ఆస్వాదించాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో 62వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ జక్కుల రవీందర్ యాదవ్, స్థానిక ప్రజా



ప్రతినిధులు,నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# టి.ఎస్.జి.సీస్. ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా బతుకమ్మ వేడుక

-టి.ఎన్.విజయ్ భవన్ లో జాతరను తలపించిన ఐదోరోజు బతుకమ్మ

**తరంగాలు/ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం :**

టి.ఎన్.విజయ్ భవన్ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అట్ల బతుకమ్మ వేడుక ఆదివారం అత్యంత ఘనంగా జరిగింది.జిల్లా కలెక్టర్ మిజమ్మల్ ఖాన్ ఆదేశాల మేరకు టి.ఎన్.విజయ్ భవన్ లో ఆదివారం సాయంత్రం జిల్లా కమిటీ అత్యంత వైభవంగా నిర్వహించింది.ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ ప్రభుత్వ శాఖల్లో పనిచేస్తున్న మహిళలు పెద్దఎత్తున ఉత్సాహంగా,భక్తిశ్రద్ధలతో పాల్గొని బతుకమ్మ గీతాలు ఆలపిస్తూ బతుకమ్మ ఆడారు.ఖమ్మం నగర మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ ప్రారంభ సూచకంగా గౌరవ్యుకు కుంకుమ, పసుపు సమర్పించి బతుకమ్మ వేడుకను ప్రారంభించారు.ఈ కార్యక్రమంలో పెద్దఎత్తున పాల్గొన్న మహిళలతో కలిసి భక్తితో బతుకమ్మ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మరో ముఖ్య అతిథి టి.జి.జి.జి.సి.సె.కె.టి. జనరల్ ఏలూరి శ్రీనివాసరావు, 54వ వార్డు కార్పొరేటర్ మిక్కిలినేని మంజుల సరేందర్ పాల్గొని గౌరవ్యుకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.తెలంగాణా సంస్కృతి,సంప్రదాయాలకు ప్రతీక అయిన బతుకమ్మ వేడుకను సూతన ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో బతుకమ్మను ఘనంగా జరుపుకునే అవకాశం కలిపించినందుకు



ఏలూరి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కి, ఉప ముఖ్యమంత్రి,మంత్రులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.జిల్లా అధికారుల సహకారంతో తెలంగాణాలో అత్యంత ప్రతిష్టతాకమైన బతుకమ్మ పండుగను జరిపేందుకు జిల్లా కలెక్టర్, టి.ఎన్.విజయ్ భవన్ కు అవకాశం కలిపించడం పట్ల తామంతా యావత్ ఉద్యోగులంతా హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారన్నారు.తమ ఆహ్వానాన్ని మన్నించి బతుకమ్మ వేడుకకు హాజరైన ప్రతీ ఉద్యోగికి శ్రీనివాస్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ నాయకులు కొణిదెన శ్రీనివాస్, జడ్ జయపాల్ విజయకుమార్,ఎస్ లలిత కుమారి, కొమరగిరి దుర్గాప్రసాద్, | పట్టాభెంకర రామయ్య, గుంటుపల్లి శ్రీనివాస్, తాలూరి శ్రీకాంత్,నగర్తి

# అలేరుకు సాగు నీళ్లు వచ్చేలా చెసిన అవర భగీరథుడు కేసీఆర్

-అలేరు మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద బిక్షమయ్య గౌడ్

తరంగాలు, అలేరు ఆర్సీ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా అలేరు నియోజకవర్గం మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద బిక్షమయ్య గౌడ్ పత్రికలకు విడుదల చేసిన ప్రకటనలో కాశేశ్వరం నుండి మలన్నసాగర్ మీదగా కొండపోచమ్మ నుండి గంధమల్లకు, గంధమళ్ళ నుండి అలేరుకు సాగు నీళ్లు వచ్చేలా చెసిన అవర భగీరథుడు కేసీఆర్ కి



ధన్యవాదాలు అని అన్నారు. రైతులందరూ కేసీఆర్ కి రుణపడి వుండాం. రేవంత్ రెడ్డి కాశేశ్వరంపై అసత్య ప్రచారాలు, ఆరోపణలని తిప్పికొట్టి నిండుకుండలా బలంగా నిలబడిన కాశేశ్వరం అని అన్నారు మాజీ ఎమ్మెల్యే బూడిద బిక్షమయ్య గౌడ్.

# బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్,డోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే డా.రాంచందర్ నాయక్



**తరంగాలు/కురవి:**

మరిపెడ మండల కేంద్రంతో పాటు బంగ్లాలో పట్టణంలో నిర్వహించిన అట్ల బతుకమ్మ వేడుకల్లో ప్రభుత్వ విప్, డోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే డా. రాంచందర్ నాయక్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రాంచందర్ నాయక్ మాట్లాడుతూ మన సంస్కృతి సంప్రదాయాలు మరింత ముందుకు తీసుకెళ్ళేలా సామాహికంగా బతుకమ్మ ఆడుతూ.. పూలను పూజిస్తూ.. ప్రకృతిని ప్రేమిస్తూ బతుకమ్మ పండుగను జరుపుకోవాలని అన్నారు. జీవన వైవిధ్యానికి ప్రతీక,బతుకు పోరాటానికి సంకేతమైన బతుకమ్మ పండుగను ఐదో రోజు జరుపుకుంటున్న తెలంగాణ ఆడబిడ్డలందరికీ అట్ల బతుకమ్మ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

# మంత్రిని పరామర్శించిన ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి..



**తరంగాలు/ నర్సంపేట ఆర్సీ :-**

తెలంగాణ రాష్ట్ర భారీ నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు నల్లమాధ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తండ్రి పురుషోత్తం రెడ్డి ఇటీవల మృతి చెందాడు. ఆదివారం నర్సంపేట ఎమ్మెల్యే దొంతి మాధవరెడ్డి వారి నివాసానికి వెళ్లి పురుషోత్తం రెడ్డి చిత్రహతానికి నివాళులర్పించారు. ఆనంతరంమంత్రి నల్లమాధ ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తో పాటు వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్సీ బసవరాజు సారయ్య,ఎంపీ పోరక బలరాం నాయక్,కూడా చైర్మన్ ఇసుగల వెంకట్రామ్ రెడ్డి, వరంగల్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు స్వర్ణ పరద రాజేశ్వర్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# తాడిశెట్టి క్రాంతి కుమార్ కు మహాత జ్యోతి బా పూలే పురస్కారం



**తరంగాలు /హన్మకొండ ప్రతినిధి**  
ఉద్యమకారుడు తాడిశెట్టి క్రాంతి కుమార్ కు బీసీ రైటర్స్ వింగ్ వారి మహాత జ్యోతి బా పూలే పురస్కారం-2023 లభించింది. నమాజంలో మెజారిటీ ప్రజలైన బీసీల జీవితాల పట్ల విశేష కృషి చేస్తున్న వారికి ప్రతీ రెండు సంవత్సరాలకు ఈ పురస్కారం అందజేస్తున్నామని బీసీ రైటర్స్ వింగ్ ఫౌండర్ అధ్యక్షులు చింతం ప్రవీణ్ ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు.బీసీ సాహిత్యం సాంస్కృతి అస్తిత్వం తదితర రంగాల్లో కృషి చేసిన ప్రముఖుల చేతుల మీదుగా ఈ పురస్కారం అందజేయడం జరుగుతుందని నిర్వాహకులు తెలియజేశారు.ఈ నెల 8న వరంగల్ హంటర్ రోడ్డు లో గల సత్యం ఏసీ కన్వెన్షన్ హాల్ లో జరిగే బీసీ లిటరరీ ఫెస్టివల్-2024 భాగంగా ఈ పురస్కారం అందజేయనున్నట్లు కమిటీ నిర్వాహకులు తెలియజేశారు.ఈ సందర్భంగా తాడిశెట్టి క్రాంతి కుమార్ కి పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.











**సినిమా లేకపోతే ఏమి.. వార్తలో ఉంటున్నగా**

కనిపించడం లేదు.. అనే పదాన్ని కనిపించకుండా చేయాలనుకుంటున్నారని నటీ శ్రీలీల. అందుకే వీలైనంతగా వార్తల్లో ఉండేలా ప్లాన్ చేసుకుంటున్నారు. లేట్స్ గా ఆమె ఇండస్ట్రీ గురించి, కాంపిటిషన్ గురించి చెప్పిన మాటలు బాగా వైరల్ అవుతున్నాయి. అసలు ఇండస్ట్రీలో పోటీతత్వం ఉందనే ఉండదని అంటున్నారు ఈ బ్యూటీ. తాను సినిమా ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టి నప్పటి నుంచీ ఎవరినీ పోటీగా ఫీలవలేదట మిస్ లీల. ఎవరి ప్రతిభకు తగ్గట్టు వారికి ఆఫర్లు వస్తూనే ఉంటాయని అంటున్నారు. అంతే కాదు, సినిమా ఇండస్ట్రీని పుష్పక విమానంతో పోలుస్తున్నారు ఈ భామ. సినిమా సినిమాకూ తనలో ఉన్న టాలెంట్ని మెరుగుపరచుకోవాలన్నది మాత్రమే తన లక్ష్యమని అంటున్నారు శ్రీలీల. ఎప్పటికప్పుడు అప్డేట్ అవుతూ ఉంటే, ఏ ఇండస్ట్రీలోనైనా టాప్లో కొనసాగడానికి అవకాశం ఎక్కువగా ఉంటుందని చెబుతున్నారు. 'తన సహ నటీమణుల్లో ఎవరైనా బాగా నటిస్తే వాళ్లను మెచ్చుకోవడంలో తానెప్పుడూ ముందే ఉంటానన్నది శ్రీలీల స్టేట్మెంట్. అంతే కాదు, వాళ్లతో పోటీ పడాలనో, వాళ్ల అవకాశాల గురించి ఆరా తీయాలనో తనకెప్పుడూ అనిపించదట. తనలా ఆలోచిస్తున్నందుకు చాలా ఆనందంగా ఉంటుందని అంటున్నారు ఈ లేడీ.



**శ్రీను వైట్ల, గోపిచంద్ 'విశ్వం' ట్రైలర్ లవీజ్**

టాలీవుడ్ దర్శకుడు శ్రీనువైట్ల దర్శకత్వంలో వస్తున్న తాజా చిత్రం విశ్వం. గోపిచంద్ కథానాయకుడిగా వస్తున్న ఈ చిత్రంలో కావ్య థాపర్ కథానాయికగా నటిస్తుంది. ఈ సినిమా దసరా కానుకగా అక్టోబర్ 11న ప్రేక్షకుల ముందుకు వస్తుంది. ఈ సినిమా విడుదల తేదీ దగ్గరపడటంతో వరుస ప్రమోషన్స్ చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఇప్పటికే టీజర్ను విడుదల చేసిన చిత్రయూనిట్ తాజాగా ట్రైలర్ను వదిలింది. ఈ ట్రైలర్ చూస్తుంటే.. శ్రీనువైట్ల మళ్లీ తన కామెడీతో అలరించబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. కవ్యా థాపర్ కథానాయికగా నటిస్తున్న ఈ సినిమాను పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ, చిత్రాలయం సంస్థలు నిర్మిస్తున్నాయి. ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రఫీ: కేవీ గుహాన్, సంగీతం: చేతన్ భరద్వాజ్, నిర్మాతలు: టీజీ విశ్వప్రసాద్, పేజు దోనేపూడి, దర్శకత్వం: శ్రీను వైట్ల.



**'అప్పుడో ఇప్పుడో ఎప్పుడో'.. నిఖిల్ కొత్త సినిమా ఫస్ట్ లుక్ లవీజ్**

కార్తికేయ, కార్తికేయ 2 సినిమాలతో పాన్ ఇండియా హీరోగా ఎదిగాడు టాలీవుడ్ యువ నటుడు నిఖిల్ సిద్దార్. ప్రస్తుతం ఈ కుర్ర హీరో స్వయంభు తో పాటు ది ఇండియా హాస్ అనే సినిమాలు చేస్తున్న విషయం తెలిసిందే. ఈ సినిమాతో తాజాగా మరో సినిమాను విడుదలకు సిద్ధం చేశాడు నిఖిల్. ఆయన ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం అప్పుడో ఇప్పుడో ఎప్పుడో బొమ్మరిల్లు సినిమాలోని బ్లాక్ బస్టర్ పాట అయిన అప్పుడో ఇప్పుడో ఎప్పుడో అనే పాటను టైటిల్గా తీసుకున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఈ సినిమాకు స్వామిరారా దర్శకుడు సుధీర్ వర్మ దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. ఫత్రపతి, డార్లింగ్ లాంటి బ్లాక్ బస్టర్ అందుకున్న టాలీవుడ్ టాప్ బ్యానర్ శ్రీ వెంకటేశ్వర్ సిని చిత్ర ప్రోడక్షన్స్ పై బివిఎస్ఎస్ ప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నాడు. ఈ మూవీని దీపావళి కానుకగా ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురాబోతున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా మూవీ నుంచి ఫస్ట్ లుక్ను విడుదల చేసింది. ఇక ఫస్ట్ లుక్ చూస్తే లవ్ బ్యాక్ డ్రాప్ లో ఈ సినిమా రాబోతున్నట్లు తెలుస్తుంది. కన్నడ చిత్రం సప్త సాగరాలు దాటి సినిమాతో స్టార్ హీరోయిన్ గా గుర్తింపు దక్కించుకున్న రుక్మిణి వసంత్ ఈ సినిమాలో కథానాయికగా నటిస్తుంది.

**'ఆ పేరుతో శరీరాన్ని చూపించడం ఇష్టం లేదు'**

గ్లామర్ పాత్రలకు దూరంగా ఉంటూ.. తనదైన అందం, అభినయంతో ప్రేక్షకులను ఆకట్టుకుంటుంది అందాల తార ప్రియా భవాని శంకర్. 2017లో తమిళ ఇండస్ట్రీ ద్వారా వెండి తెరకు పరిచయమైన ఈ బ్యూటీ అతనికాలంలోనే మంచి నటిగా గుర్తింపు సంపాదించుకుంది. తమిళంలో వరుసగా సినిమాల్లో నటించే అవకాశాన్ని దక్కించుకుంది. ఇక 2022లో వచ్చిన కళ్యాణం కమఠీయం సినిమాతో తెలుగు ప్రేక్షకులను పలకరించింది చిన్నది. తొలి సినిమాతోనే తన అందం, నటనతో ప్రేక్షకులను మెప్పించింది చేసింది చిన్నది. తాజాగా డిమోంటీ కాలనీ2తో మరోసారి తెలుగు ప్రేక్షకులను పలకరించింది. ఇక ప్రస్తుతం బ్లాక్ సినిమా ద్వారా ప్రేక్షకులను పలకరించేందుకు సిద్ధమవుతోంది బ్యూటీ. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా మీడియాకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో పలు ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేసింది. ముఖ్యంగా గ్లామర్ కు సంబంధించిన తనదైన శైలిలో స్పందించింది. గ్లామర్ పాత్రల్లో నటించడంపై ఒకరకంగా ప్రియా భవాని అసహనం వ్యక్తం చేసింది. ఫ్యాషన్ పేరుతో శరీరాన్ని చూపించడం తనకు ఇష్టం లేదని చెప్పుకొచ్చింది. తన శరీరాన్ని ఎప్పటికీ ఒక వస్తువుగా భావించనని తేల్చి చెప్పిన ప్రియా.. ప్రేక్షకులను రప్పించడం కోసం గ్లామర్ కనిపించడం తనకు సచ్చదని చెప్పింది. అలాంటి వాటిని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో అంగీకరించనని తేల్చి చెప్పింది. ఇక.. కెరీర్ పరంగా ఎప్పుడైనా వెనక్కి తిరిగి చూసుకుంటే ఏ విషయంలోనూ బాధపడకూడదనుకుంటానని, అందుకు అనుగుణంగానే ఆలోచించి నిర్ణయాలు తీసుకుంటానని ప్రియా భవాని చెప్పుకొచ్చింది. అయితే నెగిటివ్ రోల్ లో నటించడానికి తాను వెనుకాడనని, అది నా వృత్తి అని చెప్పుకొచ్చింది. ఒక హీరోయిన్ గా ఫ్యాషన్ పేరుతో కొన్నింటిని ప్రమోట్ చేయలేనని కూడా తన మనసులో మాట బయటపెట్టింది.



**ఎన్నో కష్టాలను ఎదుర్కొన్నా సెట్స్ లో ఏడా త్రిప్తి డిమి**

కెరీర్ ఆరంభంలో ఎన్నో కష్టాలను ఎదుర్కొన్నానని, అయినా పట్టుదలతో ఇండస్ట్రీలో నిలదొక్కుకున్నానని చెప్పింది త్రిప్తి డిమి. 'యానిమల్' చిత్రం ద్వారా యూత్ లో తిరుగులేని క్రేజ్ ను సంపాదించుకున్న ఈ భామ ప్రస్తుతం వరుస సినిమాలతో బిజీగా ఉంది. ఇటీవలే 'బ్యాడ్ స్టూజీ' సినిమాతో ప్రేక్షకుల్ని పలకరించింది. ఈ సందర్భంగా ఇటీవల ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో తన కెరీర్ తొలిసారి రోజుల్ని గుర్తుచేసుకుంది. ' నాకు చదువుపై అంతగా ఆసక్తి ఉండేది కాదు. దాంతో మోడలింగ్ వైపు అడుగుపెట్టా. పేరెంట్స్ కూడా సినిమాల్లోకి వెళతానంటే అంగీకరించలేదు ఇండస్ట్రీ కొచ్చిన తొలిసారిలో ఏ విషయం మీద అవగాహన ఉండేది కాదు. దాంతో నా సహచర నటీమణులతో సన్నివేశం గురించి చర్చించేదాన్ని. ఒకానొక సమయంలో ఇండస్ట్రీకి వచ్చి సరైన నిర్ణయం తీసుకున్నానా? లేదా? అనే సందిగ్ధంలో పడ్డాను. 'లైలా మజ్ను' ఘాటింగ్ టైమ్ లో సెట్స్ లో ఏడ్చాను. వాళ్లు ఏం చెబుతున్నారో, ఆ భాష ఏమిటో అర్థమయ్యేది కాదు. దాంతో ఇంటికి వెళ్లి రాతిళ్లు డ్రెస్ లాగ్ ప్రాక్టీస్ చేశాను. ఎలాగో నా ప్రారంభ కష్టాల నుంచి గట్టికి విజయాలను దక్కించుకున్నా' అని చెప్పుకొచ్చింది. ప్రస్తుతం ఈ భామ మూడు సినిమాలతో బిజీగా ఉంది.